

ROMANIA
JUDETUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SANIOB
Nr. 1248/09.05.2014

PROCES VERBAL

Incheiat azi **09.05.2014** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.39/30.04.2014**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.30.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: *Buzas Ioan Nicolae-viceprimar, Boros Stefan, Braun Tibor, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Nagy Karoly, Costa Mircea Andrei, Opre Viorel Florian si Varga Bela.*

Au absentat consilierii : *Kiss Stefan Alexandru si Hundemer Kinga Maria.*

Au participat de drept: *d-ul Molnar Jozsef – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar ,*

Au mai participat d-na Borbely Zita – consilier contabil si d-ul Erdei Danut Eugen – delegat satesc al satului Cenalos.

ORDINEA DE ZI:

D-ul Fabian Robert – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de Zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

- 1. Aprobarea ordinii de zi.**
- 2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.03.2014.**
- 3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului Consiliului local al comunei Saniob pentru anul 2014.**
- 4. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe anul 2013.**
- 5. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul I, anul 2014.**

6. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Sâniob la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Nord – Vest

Ordinea de zi a fost aprobată cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.20.**

Înainte de începerea dezbaterii materialelor înscrise în ordinea de zi a ședinței, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din 26.03.2014, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.21.**

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului local Saniob pentru anul 2014**, d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Fabian Robert – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.22**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe anul 2013**

d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate, și arată care sunt sumele cu care s-au închis conturile de venituri și cheltuieli pentru anul 2013.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Fabian Robert – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.23**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul I, anul 2014**,

d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate, și arată care sunt sumele cu care s-au închis conturile de venituri și cheltuieli pentru trimestrul I anul 2014.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Fabian Robert – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.24**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul sase din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aderarea Comunei Sâniob la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Nord – Vest

Prezinta d-ul primar si arata ca aderarea la acest ADI este în scopul reglementării, înființării, organizării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre (denumită în continuare aria Serviciului), precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilități publice aferente Serviciului. Astfel, la noi functioneaza serviciul de alimentare cu apa si in curand si serviciul de canalizare pentru care nu avem autorizatie de functionare. Prin acest ADI speram ca toate primariile care suntem membre sa putem obtine autorizatiile de functionare necesare serviciilor si sa putem practica preturile pe care sa le poata suporta locuitorii comunei noastre.

In urma celor expuse, d-ul presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu se inscrie nimeni.

d-ul Fabian Robert – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.25**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Alte discutii nu au mai fost.

d-ul Fabian Robert – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

FABIAN ROBERT

SECRETAR

MELA MARIA-ELENA